
アンケート調査に感謝 ～平成２６年度保護者アンケート（７月）結果の報告～
お忙しい中、保護者の皆様には平成２６年度前期分のアンケートに御協力をいただき、ありがとう

ございました。回答いただいことを分析し、今後の教育活動に生かしていきたいと考えております。
以下、抜粋となりますが、いくつかを御紹介します。引き続き御理解と御協力をお願いします。

評価規準 Ａ：強くそう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：全くそう思わない ？：わからない

「進んで学び考える子ども」を目指して

学校は学力を伸ばす努力と工夫をしている 結果（特徴や昨年度との比較）とその対応

１ 進んで読書をしている。 ＡとＢで55％（前年度67％） 秋の読書週間等を活用し力を入れます。

２ 家庭学習が習慣化している。 ＡとＢで76％ ﾌﾟﾗｽ10分で学習時間の増加を目指します。

３ 真剣に学習に取り組んでいる。 ＡとＢで91％ ＣとＤで8％の児童の学習意欲を高めます。

４ 学習したことが身に付いている。 ＡとＢで84％ ＣとＤで14％の児童の個別支援を強化します。

「思いやりのある子ども」を目指して

思いやりの心を育てる努力や工夫をしている 結果（特徴や昨年度との比較）とその対応

１ 元気よくあいさつをしている。 ＡとＢで82％ 学校外でも自分からできるようにします。

２ はき物をそろえている。 ＡとＢで63％ 落ち着いた生活のためにも習慣化を目指します。

３ 相手を気遣った言葉遣いをしている。 ＡとＢで69％ 道徳教育、人権教育を充実します。

４ 友達と楽しく過ごしている。 ＡとＢで93％ ＣとＤで4％の児童への配慮を続けます。

「元気でねばり強い子ども」を目指して

体力の向上・心身の健康の保持増進・安全確保 結果（特徴や昨年度との比較）とその対応

１ 外遊びや体育的活動を進んでしている。 ＡとＢで89％ 元気いっぱいの子供たちです。体力は資本。

２ よいマナーで食事をとっている。 ＡとＢで69％（前年度82％） 給食指導を強化しています。

３ 衣服の調節やハンカチの携行・うがい手洗いをしている。 ＡとＢで76％ さらに徹底を図ります。

４ 安全に注意して遊んだり登下校したりしている。 ＡとＢで85％ 危険回避能力も高めていきます。

保護者自身のはたらきかけの自己評価

質 問 項 目 結果と考察

１ 授業参観・学校開放参観・学校行事に参加している。 どの項目を見てもＡとＢを合
２ 学級懇談会・環境整備・ふれあい活動・講演会等に参加している。 わせた割合が９０％を超える高
３ お子さんのことについて必要に応じて、学校と連絡をとっている。 い数値を示しています。日常的
４ 学校からの文書等を丁寧に読み、提出物はきちんと出している。 にお子さんへのさまざまなはた
５ お子さんの学習状況（テスト・ノート・宿題等）を確認している。 らきかけを行っていることがう
６ 学校の様子（友人関係・出来事・行事）についてよく話をしている。 かがえます。今後とも御支援を
７ 健康診断の結果を踏まえ、その治療や改善に役立てている。 お願いします。

教育活動全般についての御意見・御要望

○ＰＴＡ教育講演会は、親の心構えのようなものが意識できて良かった。また、校長の理想とする片小の話もあってよい。

○子どもから担任以外の先生の名前や異学年の児童の名前が出てきており、身近な存在であることが伝わってきます。

○子供たちが、「あいさつ」ができるようになってほしい。

○ホームページへの子どもの写真掲載には、親の同意をとるべきだと思う。

○緊急連絡等のメールの配信があると便利だと思います。（他２件）

○自主学習により、学ぶ楽しさが授業への興味とつながることを願っています。

○登下校時の安全面に配慮してくれているのでありがたいです。不審者情報をプリントでほしい。（以前はあった）

※御意見・御要望にお答えします。
○ 校長の学校経営への思いは、今後ともこの学校だよりでお知らせします。
○ ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞへの写真掲載については、４月当初に承諾をいただいたところですが、顔が
アップになるような掲載は避けます。
○ メール配信の希望については、ＰＴＡ総務員さん方と相談し調査を開始します。
○ 不審者情報については、緊急性を考慮しプリントで各家庭に周知するようにします。

塩谷地区学校音楽祭に参加
９月２４日（水）、矢板市文化会館において開催

されました。今年は６年生と合唱部の総勢６３名で
出演しました。練習時間があまりとれない中ではあ
りましたが、美しい歌声を披露し奨励賞をいただき
ました。緊張の中での出演でしたが、子供たちにと
って貴重な体験となりました。


